9. Sinif Matematik Ucgende Aci Kenar Bagintilari

Bir ABC licgeninde,

© m(A) <90° ise a?< b2+ c? dir.
© m(A) = 90° ise a?= b2+ c? dir.
© m(A) > 90° ise a?> b2+ c2 dir.

genis aci
2> b? +c?

A Sekilde m(A) > 900 ise

x in en kuguk tamsay| degeri
ile en buyuk tamsayi degeri
toplami kagtir?

Sekilde verilenlere gére
|IDC| = x in alabilecegi
tamsay! degerleri
toplami kactir?

Bir ABC iiggenin a kenarina ait kenarortay uzunlugu

Vaise ;
[DK1//[AB] gizelim.
|DK|=c/2
A | AK| = | KC| =b/2dir.

( [DK] orta taban )
AKD iicgeninde,

|b-c] b+c .
__T < Vag 2 dir.
b/2 ( Ucgen Esitsizligi )

Sekilde verilenlere gére,
|BC|=x in alabilecegi

en kiiguk tamsayi
degeri kagtir?

Cesitkenar bir iiggende ayni késeden gizilen yiikseklik,
aciortay ve kenarortay uzunluklari arasinda;

ha < na < Va bagintisi vardir.

|AH|=ha, |AN|=na, |AD|=V,
IBD|=|DC]|

A ABC dik G¢geninde
[BC| =12 cm

olduguna goére,
Na nin en blyuk tamsay!i
degeri kactir?

Cesitkenar bir iiggende, kenarlar ile iiggenin yardimci
elemanlan arasinda ters siralama vardir.

A ABC iicgeninde,

m(;\\) > m(/B\) > m(a veya
a>b>c ise;

oha<hb<hc
O na<ne<nc
oVa<Vb<vC

olur.
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A ABC li¢geninde
Vb > Ve

6 olduguna goére,
X in en blyuk tamsayi
degeri kagtir?
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